イハラブラス社(ブラジル)への資本参加について

日産化学工業株式会社(本社:東京都千代田区、社長:木下小次郎)は、アグロインベストカヤタニ社 (AGROINVEST KAYATANI S.A. ADMINISTRAÇÃO, EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES)との間で株式譲渡契約を締結し、イハラブラス社(IHARABRÁS S.A. INDÚSTRIAS QUÍMICAS)の発行済み株式3%を9月30日(ブラジル現地時間)に取得いたしました。

イハラブラス社は、ブラジルにおいてトップクラスの農薬の製造・販売会社であり、充実した研究設備を保有しております。当社はこれまで同社と良好な関係を築いてまいりましたが、これを機に研究施設を活用し、日本、欧州に続く開発拠点とすることでグローバルな研究体制を整え、新剤・混合剤の開発を加速してまいります。さらに、大きな成長が見込まれるブラジルをはじめとする中南米市場での販売力を高めるとともに、将来的には現地での製剤製造を視野に入れております。

当社は農薬事業をコア事業の一つと位置づけ、自社開発品の創出に向けて研究開発に注力し、直近では2012年に水稲用除草剤「NC-620」の上市を予定しております。一方で、他社剤の買収を積極的に推進し、2010年には殺菌剤「チフルザミド」をラインナップに加え、既存の自社開発品を含め、アジア、欧州、北米を中心に販売体制の拡充を図っております。今回の出資によるイハラブラス社との関係強化により、中南米市場の開拓を本格的に進めることで、さらなる事業拡大を目指してまいります。

以上

【イハラブラス社 概要】

1. 社名 IHARABRÁS S.A. INDÚSTRIAS QUÍMICAS

2. 所在地 ブラジル サンパウロ州 ソロカバ市

3. 設立 1965年3月18日

4. 売上高(2010年) 498百万レアル(約250億円)

【本件に関するお問い合わせ先】

日産化学工業株式会社 経営企画部 TEL:03-3296-8320